Отчет о встрече  Мастером спорта Международного класса с Галановым Тамир Бадмаевичем
14  сентября 2022 года   в актовом  зале  МАОУ «Сотниковская СОШ»  прошла встреча с Галановым Тамир Бадмаевичем.
Тамир (до 2016 года — Бэ́лик) Бадма́евич Гала́нов  14 февраля 1989 года рождения, с. Кижинга, Бурятская АССР,  — российский боксёр, весовая категория до 49 и до 52 кг. 
4-кратный Чемпион России (2009, 2012, 2013, 2018). Мастер спорта России международного класса 
Бронзовый призер чемпионата Европы, Чемпион России, Обладатель кубка Мира среди  тефтяных стран,
 	Серебрянный призер Чемпиона Мира среди военнослужащих Алма-Ата, Казахстан, обладатель кубка Европы среди студентов город Элиста, Калмыкия.
Лучший спортсмен легионер. 
Лучший спортсмен Республиканского конкурса Республики Бурятия «Золотой Олимп 2017 г.
Чемпион Сербии 2021  года 54 кг.
Первым тренером является  Баясхал Чимитов.
Визит спортсмена был запланирован заранее, поэтому учащиеся МАОУ «Сотниковской СОШ» с нетерпением ждали этого дня, в особенности дети, занимающиеся боксом, борьбой, дзюдо и другими видами спортивных единоборств. Дети находящихся ПДН, КДН, ВШК Русин Никита, Салисов Николай, Афанасьев Олег, Матвиевский О., Скворцов Е., Бадмаев А. и др. Ребята горячо встретили спортсмена. Тамир Бадмаевич поприветствовал всех, ответил на вопросы детей и рассказал о своем пути успеха. Рассказал детям про свое детство, как и в каком возрасте пришла в бокс и почему выбрал именно этот вид спорта, рассказал, что тренировки давались очень легко, так как был заинтересованность – искра в глазах. 
Раскрыл секреты своего  хорошего настроения, как правильно настраиваться на бои. Рассказал про травмы, которые были получены во время тренировок и даже во время спарингов. Помимо устных историй о себе, была показана презентация, в которой были показаны фото из детства, видео тренировок, видеоролики с различных чемпионатов и встреч. Встреча со спортсменом длилась больше двух часов, каждый хотел поговорить с спортсменом лично. После выступления была организована фотосессия. Каждый хотел сделать селфи с чемпионом!
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