                  Отчет: акция 
[bookmark: _GoBack]"Письмо солдату"
Цель акции - моральная поддержка военнослужащих, находящихся на  СВО, защитников Родины, а также развитие нравственности и патриотических чувств подрастающего поколения. 
12 октября в МАОУ «Сотниковская  СОШ»  прошла Республиканская  акция «Письмо солдату».
Ребятам было предложено написать письма и нарисовать открытки тем, кто сейчас проходит службу в частях Российской армии. Дети приняли активное участие в акции, в строчках каждого письма звучат слова благодарности и гордости за страну, искренние добрые пожелания солдатам, несущим службу в армии. Весточка из дома от родных, а иногда и вовсе незнакомых людей согревает сердце солдата в непростые армейские будни. Все письма детей были отправлены нашим солдатам, им будет приятно получить весточку из родного района.
Для человека, находящегося вдали от дома, для тех, кто днем и ночью несет свою нелегкую службу, очень важна поддержка. В трудные минуты жизни необходимо найти искренние, теплые слова и поблагодарить солдат и офицеров, медицинских работников, всех военнослужащих, находящихся на рубежах защиты Отечества. Детские письма и открытки с трогательными рисунками, полными ярких эмоций, красок и любви к окружающему миру, станут для солдат доброй весточкой и благодарностью за мирное небо, которое они защищают.
В акции приняли участие:8а,8б,8ж,8е  Всем большое спасибо
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