[bookmark: _GoBack]Отчет о проведение классных часов посвященных «Дню снятия блокады Ленинграда»

С 21 по 27 января в 5-11 классах прошли классные часы  «День снятия блокады Ленинграда».

Все жители нашей страны никогда не забудут героизм и мужество, проявленные жителями во время блокады. Блокада Ленинграда (8 сентября 1941 — 27 января 1944) — трагический период истории города на Неве, когда только от голода погибло свыше 640 тыс. жителей, десятки тысяч погибли при артиллерийских обстрелах и бомбардировках, умерли в эвакуации. Несмотря ни на что Ленинград – Санкт-Петербург по-прежнему является не только культурной и интеллектуальной столицей России (пусть и неофициальной), но и городом мира. И его история (в том числе Ленинградская блокада) - не только часть истории города и России. Это часть мировой истории, которую необходимо знать.
С 21 по 27 января в 5-9-х классах МАОУ «Сотниковская СОШ» прошли классные часы, посвященные «Дню снятия блокады Ленинграда». Каждый классный час начинался со вступительных слов педагога-организатора Жигжитовой Людмилы Цыденжаповны. Педагог в сжатом формате рассказала историю блокады. Рассказ сопровождался показом презентации, фотокарточками памятников и историческими мини-фильмами. Особенно детей затронул рассказ о маленькой девочке, о Тане Савичевой у которой сначала погибла вся семья, а потом и сама она тоже умерла от истощения. Также для учащихся была проведена викторина на тему дат, имен и памятников блокады. Ребятам был показан фильм-интервью ветерана ВОВ, в котором он рассказывал о машине, так называемой «полуторка», на которой в Ленинград доставлялась еда. Машина получила свое название за вес в 1,5  тонны,  на то время это была самая легкая машина. Именно вот на такой технике в течение двух зим, 1941-1942 и 1942-1943 годов, работали шофёры, которые доставляли по льду Ладожского озера продукты и топливо в блокадный Ленинград, а обратно вывозили измученных голодом и холодом людей. 
В конце классных часов ученики почтили память жителей  Ленинграда, отстоявших его и не доживших до наших дней, минутой молчания.
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