Отчет в рамках военно-патриотических  сборах среди   несовершеннолетних, состоящих на   профилактических учетах в ПДН МВД по РБ в УМЦ «Аванганд»

10 февраля 2023 года в   учебно-методическом  центре «Авангард» Республиканского детского – юношеского центра патриотического воспитания, туризма и спорта проходили сборы среди несовершеннолетних, состоящих  на профилактических учетах в ПДН МВД по РБ.
	Изучали  теоретические основы стрелкового оружия  при проведении стрельб; изучение  огневой  подготовки, разборка и сборка стрелкового оружия, 
В комплексе защитных мероприятий важное значение имеет обеспечение населения средствами индивидуальной защиты и практическое обучение правильному пользованию этими средствами в условиях применения противником оружия массового поражения. Средства индивидуальной защиты населения предназначаются для защиты от попадания внутрь организма, на кожные покровы и одежду радиоактивных, отравляющих веществ и бактериальных средств. 
Участники сбора получат знания по безопасному обращению с оружием, основам взаимодействия и тактики, прикладным навыкам в условиях чрезвычайных ситуаций, работе в команде. Профессиональный инструкторский состав - мастера своего дела, которые найдут общий язык и со взрослыми, и с подростками, и с детьми.
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