Отчет о проведении лекции  по половому воспитанию
Целью мероприятия стало воспитание гигиенической и духовной культуры у девочек-подростков, а также обучение навыкам, способствующим сохранению и укреплению репродуктивного здоровья.
Доктор доходчиво рассказала о физиологических изменениях, происходящих в организме у девушки в переходном возрасте, об основных этапах полового созревания. В ходе беседы ученицам были даны рекомендации по гигиене тела, одежды, питания, раскрывались проблемы при попустительском отношении к своему здоровью. Врач акцентировала внимание учениц на важности своевременного медицинского осмотра у гинеколога с целью выявления различных заболеваний на ранних стадиях.
Врач гинеколог Иволгинской   ЦРБ Цыбикова Марианна Алексеевна  с социальным педагогом Жигжитовой Л.Ц.  провели профилактические лекции девочкам 9 классов  на тему ранняя любовь, профилактика ранней беременности.
Что такое ранняя беременность?
Чем опасна ранняя беременность?
Как уберечься от нежелательной беременности?
Проблемы ранней беременности.
Какая же существует профилактика ранней беременности?
Ранняя беременность - что делать?
Итог ранней беременности.
Что такое ранняя беременность?
Врач отметила о проблеме инфекций передающихся половым путем, личной ответственности за свое поведение и мерах профилактики. Обсудили проблемы: что такое любовь? Что мы чувствуем при первой влюбленности? Сближает ли секс? Последствия раннего вступления в сексуальные отношения. Ознакомили воспитанников с основными сведениями об ИППП (инфекциях передающихся половым путем).
 Особое внимание в беседе с девушками было уделено формированию женственности. В свою очередь ученицы также задавали врачу волнующие их вопросы.
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