[bookmark: _GoBack]Отчет о дополнительных и предупредительных инструктажах по вопросам обеспечения комплексной безопасности, практических тренеровак,  по эвакуации людей в случае возникновения чрезвычайной ситуации и пожара, направленные на получение знаний и навыков по действиям при чрезвычайных ситуациях и пожарах. 
Гражданская оборона – система мероприятий по подготовке к защите и по защите населения, материальных и культурных ценностей на территории Российской Федерации от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий, а также при возникновении ЧС природного и техногенного характера.
Гражданская оборона (ГО) является одной из важнейших функций государства, составной частью оборонного строительства и обеспечения безопасности населения страны. 
В течение месячника по ГО и ЧС с работниками МАОУ «Сотниковская СОШ» проводились инструктажи с показом презентаций по вопросам предупреждения различных чрезвычайных ситуаций и пожара.
Были затронуты следующие вопросы: как не попасть в заложники; как себя вести, если на улице произошел взрыв или стрельба; как себя вести, если в здании пожар, задымление, химическое или радиационное заражение; как вести себя, если произошло обрушение здания; как вести себя при природных катаклизмах (наводнение, землетрясение, смерчи, обильные снегопады и т.д.)
1. Беседа с персоналом школы по гражданской безопасности и по пожарной безопасности.
2. Беседы с классами по профилактике пожаров- инструктор противопожарной безопасности Бохач А.А.
3. Открытый урок ОБЖ в 9-11 классах «Пожары в жилых и общественных зданиях».
4. Тренировочная эвакуация из школы работников и учащихся 1-11 классы.
Эвакуация – это одна из главнейших задач гражданской защиты. Первый её этап – организованный вывод учащихся из зоны возможной чрезвычайной ситуации природного или техногенного характера, террористического акта, противопожарной безопасности. 
В школе прошла эвакуация учащихся и персонала учебного заведения.  Во время эвакуации нарушений, ошибок не было. Эвакуация  прошела успешно, персонал школы показал хорошие знания в области обеспечения безопасности детей.
С 1-11 класс прошли классные часы «Чрезвычайные ситуации природного и техногенного характера, правила поведения в ЧС».
На открытом уроке присутствовали учащиеся 8-11 классы. Формат проведения урока был разнообразен (урок–лекция «История создания ГО страны». Игра – урок «Спасатели. Правила поведения в условиях ЧС». Викторина, практическое занятие, тренировка, эстафета, экскурсии в пожарную часть), максимально насыщен практическими мероприятиями с обязательным доведением информации о необходимости формирования у учащихся навыков распознавания и оценки опасных и вредных факторов среды обитания человека, нахождения способов защиты от них, безопасного поведения в экстремальных и чрезвычайных ситуациях дома, на улице и на природе, выработке умений защищать свою жизнь и здоровье, оказывать  взаимопомощь, а также повышения престижа профессий пожарного и спасателя.
В 10-11 классах  были проведены соревнования по использованию индивидуальных средств защиты – противогаза , ОЗК,  эстафета с препятствиями, размотать пожарный рукав, оказание первой медицинской помощи.
Можно, конечно, стараться избегать опасных мест, но в настоящее время это не всегда возможно. Поэтому, чтобы не попасть в беду, необходимо знать о возможных опасностях, учитывать их особенности и правильно вести себя.
Задача мероприятия – не только познакомить учащихся с этими опасностями, но и научиться правильно вести себя в ЧС, чтобы сохранить здоровья, но и научить правильно вести себя в ЧС, чтобы сохранить здоровье, а может быть, и самое главное - жизнь.
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