МО «ИВОЛГИНСКИЙ РАЙОН»
МАОУ СОТНИКОВСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА

Отчёт о работе по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма детей.
С начала учебного года в нашей школе проводится профилактическая работа, посвященная вопросам обеспечения безопасности детей на дорогах и пешеходных переходах.
В сентябре были обновлены и оформлены уголки безопасности дорожного движения. В классах проведены беседы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма. Проведен инструктаж по технике безопасности ПДД. В дневники вложены  маршруты безопасного пути домой.
Отряд ЮИД провел с 1-4 класс викторину «Соблюдайте ПДД, пусть не будет ДТП!», а обучающиеся 5-11 классов в этот день просмотрели видеоролики о правилах безопасного поведения на дороге: «ПДД - для пешеходов», «Пешеходы», «Безопасное поведение на дорогах». 
 В школе прошел конкурс рисунков среди обучающихся 1-4 классов «Азбука безопасности». С 1-11 классы прошли уроки безопасности.             
 В «Единый день безопасности дорожного движения» классные руководители 1-11 классов провели тематические классные часы по ПДД, при проведении которых учителя еще раз обратили особое внимание обучающихся,  на правила безопасного поведения на дорогах.
Классными руководителями  проведены дополнительные беседы с детьми о необходимости и эффективности ношения светоотражающих приспособлений, элементов на одежде и рюкзаках. 
С отрядом ЮИД  проведена акция «Засвятись».  Юидовцы показали небольшое выступление, провели  беседы с детьми: «Что такое светоотражатели?», «Использование светоотражающих элементов на дороге»; «Светоотражатель – зачем ты нам?»;  «Стань заметней на дороге».
 Отряд ЮИД  провели  Квест–игру с 1- 4 классы «Знай правила дорожного движения!», во время которой знакомил детей с ПДД, с группами дорожных знаков, с правилами оказания первой медицинской помощи, также ребята разгадывали ребусы и моделировали ситуации правильного перехода дорожного полотна.
Педагоги и родители приняли участие во Всероссийском «родительском всеобуче» по профилактике ПДД (в онлайн-формате). 
Прошел конкурс «Моя мама  автоледи » в конкурсе приняли участия родители, были сделаны интересные фотографии, также ребята роздали пометки своим родителям о соблюдении правил дорожного движения.
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