Выписка из протокола №2 по итогам проведения контроля в школьной столовой МАОУ «Сотниковская СОШ» (Блок Б)

Дата проверки: 17.10.2024 г. 

Цель: проведение общественного контроля в школьной столовой МАОУ «Сотниковская СОШ» и выявление нарушений при организации питания.
Членами комиссии по контролю за организацией горячего питания Окуньковой Аюной Олеговной, Шелковниковым Евгением Николаевичем, Леонтьевой Татьяной Борисовной – ответственной за организацию питания в присутствии завстоловой Просвирина Олега Николаевича проведена проверка, которая выявила следующие нарушения:

Блок Б (новый корпус) – 1 смена
- на раздаче не накрыты выпечка, горячие блюда;
- у двоих работников отсутствует униформа;
-при опросе детей лапша переварена, холодная, не соленая;
- компот со слов детей не вкусный.
Проведена дегустация блюд: по меню лапша с мясной котлетой, хлеб, компот. Котлета вкусная, поджаренная, лапша переварена, не соленая, компот вкусный хорошей концентрации, хлеб свежий.
Меню скорректировано с учетом пожеланий родителей, опубликовано на сайте.
Блок А (старый корпус) – 1 смена
- сотрудники без униформы;
- отсутствие для детей  меню на стенде;
- в обеденном зале не работают две лампочки;
- в обеденном зале запах сырости, плесень на стене со стороны входа в столовую.
Проведена дегустация блюд: котлета на пару, вкусная, лапша горячая, вкусная, подлив пересоленный, компот вкусный, выпечка (пирожки с картошкой и капустой)- тесто и начинка вкусные, хлеб свежий.

Выводы и рекомендации: в Блоке Б еда холодная, объясняется тем, что работники столовой накрывают столы за 5-7 минут до приема пищи и еда,  остывает; отсутствует меню на стендах, нет информации на стендах о здоровом и правильном питании, разместить информацию на стендах о правильном питании, в Блоке А  заменить лампочки, питание детей осуществляется согласно утвержденному графику, качество готовой пищи удовлетворительное, за исключением приготовленной лапши в Блоке Б. Подавать еду детям горячей.



Члены комиссии: Окунькова А. О., Шелковников Е. Н., Леонтьева Т. Б.






